



天宁经开区特色园区“上新”

重点聚焦“新赛道”，天宁经济开发区多个特色产业园区“上新”。据悉，苏南智城全面建成，将打造常州网络视听产业的“新地标”；开创了常州市复合用地节地模式的先河的汽车智能零部件产业园5月竣工交付，配套的青柠人才公寓8月将完成改造，9月投入使用；拥有花园式智慧办公环境的金新科创园预计9月前揭开面纱。

贡丹芳 葛小林

作为天宁打造“长三角三新经济高地”的重要载体之一，苏南智城——江苏常州网络视听游戏产业园全面建成。

园区以数字产业为核心，计划招引与培育一批文化创意、数字发行、影视制作、海外输出、游戏研发、游戏运维等数字文化和游戏领域的龙头企业，旨在打造百亿级数字文化产业集聚区，建设成为长三角三新经济产业新高地。

园区有38幢独立办公楼宇、7幢高层写字楼、1栋数据中心，并配

套下沉式城市商业广场，130000平方米地下车库，总建筑面积达47.7万平方米，其中建设10000平方米的人才公寓。园区内39号和40号楼将规划酒店、银行、高端餐饮、咖啡茶座、全品超市等功能齐全的生活设施。园区还营造了精英绿坡、雨水花园、景观汇流廊、水滴浮岛悦动步道等精致小景；并栽种榉树、银杏、金桂、广玉兰等绿色植物，使花木相生、四季可赏。

位于天宁未来智慧城核心区的汽车智能零部件产业园总投资约30亿元，已于今年5月竣工交付。园区产业以新型汽车零部件研发为基础，未来将成为多样化用途融合的新能源汽车、汽车零部件及智能驾驶产业主要载体。9幢楼宇中包括2幢综合楼、3幢工业厂房、14幢生产研发楼。为方便企业，还单独建设了2幢停车场。园区计划打造常州首家新能源汽车体验中心。

据介绍，这种集科研、办公、生产、商务、休闲娱乐为一体，具有高聚集、高融合的特点，开创了常州市复合用地节地模式的先河。今年入选江苏省十大工业用地节地模式(技术)先进典型，成为全市

唯一入选项目。

同时，园区拿出视野最好的一幢楼，建成青柠人才公寓，可提供人才公寓及青年驿站495套，房型主要为单人间、双人间、多人间。同步配套青年驿站、智慧政务、孵化中心、党群活动中心、图书文化角和健身中心等，目前已进入室内安装阶段，预计8月中旬改造完成。

另外，位于青洋路高架北塘河路出入口处、距离沪蓉高速仅1公里的金新科创园预计将在9月前揭开面纱。这片占地8.8万平方米的建筑群，由25栋宽景研发楼组成，透着极简风格的建筑美学。园区的绿化占比达到10%，设计了喷泉、水景、休憩树池、树阵广场等景观小品，打造花园式智慧办公环境。

据介绍，从筹建之初，金新科创园就打上了科技创新的标签，在医疗健康、互联网+智能制造、平台经济等产业领域招引优质企业，吸引企业总部落户，配套科技孵化器、共享会议室、共享报告厅，打造制造业和服务业两业融合示范基地，智慧园区App、5G智能云以及互联网智能设备，让园区的数字化特质更为凸显。



七夕节，给自己一个仪式感！

昨天上午，钟楼区五星街道龙星路社区新时代文明实践站组织开展了“我们的节日·七夕”主题活动。来自社区的15名女性，在时光印记老师帮助下，使用串珠工艺，设计制作属于自己的珍珠胸针饰品。

大家根据喜好选择珠子、搭配颜色，之后再金线上穿珠子，

一个精致的胸针就一点点成型了。历时1个小时，一个个漂亮的胸针饰品制作完成。社区居民陈勉英非常喜欢自己DIY的胸针，“我还是第一次做，很有成就感，这是今年七夕送给自己最好的礼物。感谢社区带来的仪式感，这样的活动真好！”

陈婷 张敬/文 社区供图

中以常州创新园启动创新基布兹之旅

8月3日晚，2022“我爱常州”境外友人中以常州创新园文化沙龙在中以国际创新村举行，来自以色列、英国、法国、意大利等国家的近50名在常境外友人走进中以常州创新园，欣赏传统七夕手工艺，体验做花灯、做巧果等七夕传统手工艺，感受中华文化魅力。

据介绍，“我爱常州”境外友人沙龙由常州市委宣传部、常州市商务局等单位联合主办，已走过11个年头。今年，恰逢我国传统七夕节与犹太情人节埃波月15日在同一个月，仅相隔一周。此次活动以“中以有约七夕相会”为主题，邀请在常境外友人走进中以常州创新园。在“双倍甜蜜”中，现场气氛温馨欢快。

今年是以中建交30周年，也是中以常州创新园成立7周年。活动中，园区打造的重点项目——创新基布兹之旅启动。

基布兹，希伯来语为团体、集体定居点的意思，原本是以色列的集体农场，近年来大力发展工业、商业、休闲旅游业和高科技产业，成为以色列人心中的理想乌托邦。



外籍友人体验制作七夕传统美食巧果 常轩供图

为吸引更多合作伙伴和以色列人才，园区打造了中以国际创新村这一基布兹国际社区。创新村集以色列人才服务港、盖谢尔剧场、赫兹利亚会展中心和洁食餐厅、人才公寓于一体，今后园区将面向外籍友人全面开放创新村共享设施，举办

各类文化沙龙，让大家在创新基布兹之旅中进一步了解园区。

以色列驻沪总领事爱德华表示，文化交流是中以两国深化友谊和拓展合作的基础，领馆将继续支持园区，在常州开展更多丰富多彩的文化交流。 葛小林

长颈鹿宝宝七夕喜迎“双满月”

昨天是一年一度的七夕节，在这个充满爱意的节日里，常州淹城野生动物世界一只新生的小长颈鹿“夏天”即将迎来自己的“双满月”。当天，常州亲子家庭代表和园区工作人员提前为“夏天”举办“双满月”礼，送上满满的祝福。

据了解，“夏天”是动物世界首只人工育幼长颈鹿“小黑”的儿子。当年，“小黑”的出生就受到了广泛关注，它不仅是园区首只人工育幼长颈鹿，也是江苏首只人工育幼长颈鹿。如今，“小黑”在园区渐渐长大，也找到了属于自己的“爱情”，它与来自非洲的长颈鹿“F42”展开爱恋，并成功升级当爹。

据介绍，今年6月11日，“小黑”的儿子出生了，生来就高1.9米。自长颈鹿宝宝出生后，饲养员每天24小时精心看护，时刻观

察长颈鹿的精神、粪便及采食母乳次数，同时定期关注其体重变化情况。通过观察，长颈鹿宝宝体重呈上升趋势，精神状态良好。

“这是‘小黑’第一个孩子，我们选在七夕这天，提前为它的儿子举办‘双满月’礼。”园区工作人员表示，仪式当天，园方特别邀请了七组亲子家庭来到现场，准备了漂亮的“蛋糕”。

“小黑”的父亲名叫“大黑”。那“小黑”的儿子该叫什么名字？前期，园区在全城征集长颈鹿宝宝的名字，筛选出七个备选名字。现场，饲养员将“小黑”爱吃的桑叶、女贞叶等树叶缠绕成爱心形状花环悬挂在长颈鹿馆内，并把七个备选的名字镶嵌在花环中间，让“小黑”来选择。最终，父亲“小黑”为长颈鹿宝宝选择了“夏天”作为大名。

陈怡婷 张敬

丹阳人社多举措扎实推进党建工作

今年以来，丹阳市人社局采取抓思想、抓实践等举措全面推进党建工作提质增效。一是注重思想提升。落实好工作责任制，坚持每月党组中心组专题学习会制度，通过领导带头学、讲座辅导学等形式，系统学理论和业务知识。深入开展“我为群众办实事”实践活动，深化“人社大调研”“千企大走访”效果，积极解决企业和群众急难愁盼问题。二是加强党组织建设。牢固树立一切工作到支部的鲜明导向，规范三会一课、组织生活会、“五事联动”党员活动日等制度，实行党员“先锋亮绩、积分管理”，持续提升党支部建设质量。三是扎实推进党风廉政。制定党组主体责任、党组书记第一责任人和班子成员“一岗双责”三张清单，

全力支持派驻纪检组工作。完善“三重一大”、公务接待、项目招投标等8项制度，做到让制度管人管事管钱。

刘亚飞 扬中市下好“人才招引”先手棋

近年来，扬中市将人才工作列为全市重点攻坚任务，打出招才引智“组合拳”，聚焦聚力健全人才制度体系，不断优化人才发展环境，在精准引才上求突破，在精细育才上下功夫，持续发力人才招引，加速产业转型升级，打造人才“新高地”，为地方经济高质量发展提供坚强的人才支撑。 郑娅

丹徒区人社突出党建引领就业服务

今年以来，丹徒区劳动就业管理中心突出党建引领作用，把党建融入就业工作中，立足“围绕就业抓党建，抓好党建促就业”总体思路，

积极探索，大胆创新，真抓实干，不断锤炼党员干部，改进作风促工作提质增效，通过服务前移，形成工作合力；下沉基层，政策宣传零距离；跟踪服务，确保工作实效等举措，走出就业服务新路子。 陆静

扬中社保推动党建与服务双提升

近年来，扬中市社保中心坚持“干”字当头，以创建群众满意服务窗口为抓手，坚持围绕中心抓党建，全力推动党建与服务双提升。健全完善各项规章制度，对现有制度进行梳理检查，形成用制度规范办事行为，形成统一的服务标准。精简服务要件，简化办事流程，积极探索推进社保经办服务标准化建设，不断优化办事流程。在服务大厅设立党员流动示范岗，不断增强党员干部遵规守纪、服务为民的意识。 季慧

扬中多举措稳住就业“基本盘”

今年以来，扬中市紧紧围绕“稳就业促发展 保就业促增收”工作思路，研究出台了“强化稳就业扩就业”新举措，集中打好援企稳岗、金融支持、岗位开发、技能培训“组合拳”，织密织牢就业民生保障网，持续为企业和劳动力纾困解难，以健康有序的就业创业工作全面激发经济社会发展活力。 常春

京口多举措推动高校毕业生就业

为促进高校毕业生更加充分更高质量就业，镇江市京口区人社局强化落实就业政策，做大就业市场，千方百计开拓工作岗位，定期开展招聘活动，持续优化创新创业环境，千方百计做好高校毕业生就业服务工作，为毕业生提供高质量有温度的人力资源服务。 庄严

扬中开发区财政助力乡村振兴战略

近年来，扬中经济开发区财政分局牢固树立“依法理财、为民服务”理念，不断夯实财政实力，加强资金保障。优先保障涉农项目资金；严格项目管理，确保涉农资金使用安全。重点保障民生支出，着力为乡村振兴提供财力支撑，积极助推乡村振兴战略实施。 张甫

新坝镇四举措强化预算绩效管理

近年来，扬中市新坝财政分局认真探索预算绩效管理方式，多措并举加快构建全覆盖的预算绩效管理体系。一是建立制度体系，使其有章可循。二是强化目标管理，重点关注绩效指标。三是做好运行监控及时了解和掌握项目资金支出情况和项目执行情况。四是开展重点评价，健全评价整改责任制。 王鑫